
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший горный мастер одной из шахт, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении горных работ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего горного мастера участка № 3 ООО «шахта Коксовая» города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 8 июля в 18 часов на участке № 3 шахты произошло обрушение горных пород. Причиной обрушения стали нарушения правил техники безопасности при ведении ремонта крепи штрека. Горным мастером к данным работам был допущен только бригадир, который выполнял их без должного контроля. В результате обрушения погиб 45-летний бригадир.

Всего на участке работали 6 человек, из которых 5 успели выйти на поверхность.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/825847>